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Ficha técnica

Persona Jurídica que realizó la 
encuesta

Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Guarumo S.A.S. y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Objetivo General Preguntas sobre percepción.

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Colombia, 
exceptuando a los denominados antiguos territorios nacionales y el archipiélago 
de San Andrés.

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico.

Tamaño de la Muestra 1.236 encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial

Fecha de Recolección Del 12 al 16 de noviembre de 2022



Ficha técnica

Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error El margen de error es del 2,5% con un 95% de confianza.

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron en los siguientes municipios: Barranquilla (72), Bello (37) 
Bogotá D.C (147), Bucaramanga (102), Cali (77), Cartagena (91), Cúcuta (94), Florencia 
(82), Medellín (113), Palmira (58), Pasto (45), Santa Marta (66), Soledad (56), Tunja (57), 
Valledupar (63), Villavicencio (76)

Marcos muestrales Municipios Censo de Población Nacional

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Gustavo Romero Cruz



Sociodemográficos

Rangos de edad

Estrato

Sexo

50,6%
49,4%

Mujer

Hombre

21,5%

30,6%

20,8%

14,2%

7,3% 5,6%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

17,9%

25,9%

23,0%

15,3%

11,7%

6,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

65 o más



Imagen de favorabilidad

¿A continuación le voy a leer un listado de personajes de la vida nacional, la imagen que usted 
tiene de ellos es?

46,8%

48,7%

44,0%

45,2%

9,2%

6,1%

Vicepresidenta - Francia Márquez

Presidente - Gustavo Petro

Favorable Desfavorable NS/NR



Percepción

Usted considera que el país va por:

41,1%

54,5%

4,4%

Buen camino Mal camino NS/NR



Gobierno Presidente Gustavo Petro

A continuación le voy a leer un listado de personalidades y/o instituciones públicas, la imagen 
que usted tiene de ellos es?

14,3%

17,5%

18,6%

20,0%

26,5%

28,5%

50,7%

59,7%

31,0%

34,5%

29,4%

39,1%

55,2%

65,5%

43,4%

33,5%

54,7%

48,0%

52,0%

40,9%

18,3%

6,0%

5,9%

6,8%

Defensor

 Procurador

 Contralor

 Fiscal

 Ministros

 Congreso

 Policía

 Fuerzas Militares

Favorable Desfavorable NS/NR



A continuación le voy a leer unos temas, la imagen que usted tiene de cómo avanza el Gobierno 
de Petro en ellos es?

Gobierno Presidente Gustavo Petro

23,4%

26,3%

30,0%

30,7%

36,4%

41,5%

47,5%

70,6%

67,3%

65,4%

62,8%

58,7%

47,7%

46,6%

6,0%

6,4%

4,6%

6,5%

4,9%

10,8%

5,9%

Seguridad

Economía

Empleo

Salud

Migración

Educación

Paz

Favorable Desfavorable NS/NR



A continuación le voy a leer un listado de nombres, que corresponden a personajes de la vida 
nacional, la imagen que usted tiene de ellos es?

25,5%

27,0%

27,4%

29,2%

36,6%

40,1%

45,1%

37,3%

60,0%

51,0%

26,7%

58,5%

55,4%

47,3%

37,2%

13,0%

21,6%

44,1%

4,9%

4,5%

7,6%

Germán Vargas

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Federico Gutiérrez

Álvaro Uribe

Iván Duque

Juan Manuel Santos

Favorable Desfavorable NS/NR

Imagen de favorabilidad



Usted se informa principalmente  a través de:

Percepción

10,2%

3,9%

4,6%

4,9%

7,2%

10,8%

14,9%

18,7%

24,8%

NS/NR

Prensa Escrita

Voz a voz

Twitter

Cadenas de WhatsApp

Páginas web de medios de comunicación

Radio

Otras redes sociales

Televisión



@EcoAnaliticaSAS@GuarumoEncuesta


